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E KOT WM neTtyx couydHAnu nechHu. [leTyx
COYMHUN 5 neceH, a KOT — MeHblUe.
CKONbKO neceH Mor COYWHWTb KOT?
CKONbKO BCEro neceH MOrAW COYUHHUTD -
KOT W netyx?

E Tpybagyp W ero Apysbs nokasanu npeacTaBieHWe B [OByX OONblMX W
WecTH ManeHbKux ropogax. KUTenu CKOAbKMX rOPOAOB BWAenu
soicTynneHne aptuctoe? Cocuutai apyms cnocobamu, Kakum cnocobom
6bino ynobHee cuutath?

7+ 0= + -

H EbLI'ICIHHH chnoxXxeHue, I'IDHhS‘;.I’HEh I'IEpEMEETHTEﬂthIM JaKOHOM;
2+ 7 1+ 4 3+6 1+ 8
3+5 2+ 5 1+ 7 2+6

E Peluv npumepb::
g-2+1 8§ -3-3 4+ 2+72 2+5-5
5+ 2+ 2 7+1 -1 6 -3+ 3 1+8-8
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E BpeMeHCcKkHe My3blKaHTbl FOTOBWAM HOBOe npefdcTtaBneHde. Tpybagypy
Hafao CoduHUTL 8 neceH. OH yxe couuHun 6 necen. Crkonbko neceH

OCTANOCh COUYMHUTE Tpydaaypy ANs sbicTynaeHun?

lNocTaBb B KadkOylo KNeTKy Keagpara uicno 2, 3
uni 4 1aK, 4toBbl CYyMMa udcen B KaXKAOW CTPOKe
W B KaXXAoM cTonble pasHanaco 9.

7 YmeHbwlaemMmoe. BbeluuTaemoe.
PaszHoCTb




E B xBocte »ap-ntuubl 9 nepbes, 2 nepa Bbinano. CKOAbKO nepbes 0cTanoch B
XBOCTE »Kap-NTHLbl?
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Haligu npuMepbl ¢ pasHocTbio. Pewu ux.
Ha3oBu yMeHbLIAEMOE, BhiMUTAEMOE, 3HAYEHWE PA3HOCTH.

E Haitgy 3HayeHue pasHOCTH:
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E Mean Llapeenu npockakan Ha cepoM BONKe 3 BepCTbl, & Ha KOHe
anatorpusoM — 5 eépct. Ckonbko Bcero sépct npockakan Mead Llapeeny
Ha CEPOM BOJIKE M HA KOHe 3/1aTorpusom?

E Ha s6none suceno 7 3onotbix abnok. Xap-ntuua yHecna 2 sbnoka. CKonbKo
30n0TbIX ABNOK ocTanoch Ha AbnoHe?
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ﬂ Kak MOXHO pacKpacuTe nnatok EneHbl
[pekpacHol TpeMs pasHbIMK LiBETAMU Tak,
UToBblI TPEYrofibHMKH, KOTOpble UMEIoT
o0wyio cTtopoHy (Mnu yacte cTOpOHBI),
Obinn pasHoro useta?

54 C noMoLLbIO Kakux Uryp HApUCOBANM NOMMK?
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YMmeHbLlLaemoe. BoiuutTaemoe.
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E B neHb poxxgenvs HOpe nogapunv kpacku gns pucosaHus — Beero 9 TiobuKos.
On 8351 6 TIOOMKOB B LUKONY, @ OCTalbHbie NOAOXKKWA B Kopobky. Ckonbko
THOBUKOB € KpacKaMmu Nnexut B Kopobke?

ﬂ Ha wkonbHOM npasgHuKe TaHueBand 4 majibyHKa W CTOMbKO XXe AeBOYEK.
CKONBKO BCEro A2Ted TaHUesano Ha npas’pHuke?

E Pewwn npumepsbi:

5-3 Tl 3+4-6
8 -1 9-6 B 2=y
6 -2 d—3 4 -2+1

E 3anuwu pasHoctb uucen 7 U 5 8 u 4; 9 1 5 6 v 1. MNoguepxHu onHoH
YEpTOWM yMEHbLIAeMoe, a AByMA — BbluwTaemoe. Havau 3HaueHue pasHOCTH.

Bosa wWweT Apy3ed, KOTOphie CNpATanucb OT
Hero. Bapyr on 3ametun nop sabopom 8 Hor.
CkonbKo geTten cnpatanock 3a 3abopom?
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Ha psyx >képooukax cugat nonyrav. Korga
C BEpXHEW XEPHAOUYKH HA HWXKHIOK nepenerer
1 nonyrali, TO Ha KaX[JoOW >KEepAouke
okazanoce no 3 nonyraa. CkonoKo nonyraes
ObINI0 HA KaoKOOMW KEpOouKe cHavana?

r s




E Boiperkn M3 bymaru 5 oguHaxkosbix kBagpatos. Paspexb Kaabiii M3 HUX Ha
2 TpeyronbHUKa.

CKONbKO BCEro TPeyrofbHUKOB MOAYyYMnoch?
CocTaBb U3 9 TakuX TPEYrONbHUKOE HOBLIM TPEYro/bHHK.

8@ YMeHbwaemoe. Bbiuntaemoe.
PazHocCTb
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2 Kak, 3Haa 0TBETbI NEPBbIX NPUMEPOB, HAHTH 3HAYEHHUS OCTaNbHbIX Pa3HOCTEMN
KaoKporo ctonbuka?
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a— 253 6-5=1 9-5=4
6 -2 6 -4 8 -4
fo= g b -3 T3

a) Pacnonoxu uucna 2, 8,4,7,9,1 8 nopsigke yboisaHus.

6) Pacnonoxu uucna 3,1, 5, 8, 6,4 B nopsgke BO3pacTaHMs.

ﬂ bapor Mionxraysen pacckazan 4 npasguebie MCTOPUM O CBOEM YKM3HM 3a
00enoM U CTONIbKO >Xe UCTOPWIA 3a ywuHOM. CKONMbKO BCEro npasamebix
UCTOpHUI pacckasan Hapon MionxrayseH?




E 3HaMeHUThId OXOTHMK MionxrayseH xoten OAHWM BbICTPENoM NOACTPenvTh
9 ytok. Ho 3 yTku ynerenu, aametns 6apoHa, a ocTaslbHbie pasfieTenicb nocne
BbicTpena. CKOMIbKO YTOK yneTeno nocne sbictpena bapoxa?
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i@ 3anuwu npuMepbl B 2 cTONBUKa: B OAWH CTONBHUK — PasHOCTH, B OPYron —
cyMmbl. Peluv npumepsit:

{2 4 -1 5-4 2+ 4

9-3 8 +1 3+ 3 6 -2

4+ 3 8 -7 6+ 3 | 7— 4

E CocTasb M3 Nanodek Takyo hurypy, Kak Ha

pucytke. Mepenoxu 2 nanouku Tak, Utodbi :

nony4unoch 5 Keaaparos. g Egﬂ
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KOT B canorax npuHEC B NOAAPOK KOPOMIO TPEX KPOMWKOBE OT cebs na ells
Yepbipex KPO/IMKOB OT mapku3a e Kapabaca. Ckonbko Bcero Kposivkos
npUMHEC Kopono Kot 8 canorax?

Bbiuvcnu ¢ nomowbio Tabauubl cnoXkeHus:
8 + 1 3+6 2+4 5+:3 6+3
2+7 i+ 2 4+ 4 4+ 5 1+ 7

Mo npochbe Kota B canorax Jliogoen npespatuncs 5 pas 8 GOAbLLNX YHBOTHbIX
M 2 pasa B ManeHokux. Cxosnbko pas npespawancs Jliogoen B pasHbix

KUBOTHBIX?

Pelun npumepsi:

J+1+5 4+4~-73
8 =3 5+3-4
8§—3+3 4+ 3-3




E CocTasb NPUMEpPbI Ha CNOXEHHE, B KOTOPbIX 3HaYeHWe Cymmbl pasHo 8.

6+1=7 5 + 2 ={_| £+ 3 = |
1+ 6= Wy e LA
7-6= | R | 1=1 1= |
=1 =] | Lot = L=l 0=

KoT B canorax Bbi6yvpan ois CBOER WAAMNb CAMYI0 WWPOKYIO NeHTy. 3enéHas
nenTa y)xe ronyboi, ronybas yxe xpacHoi. JleHTy Kakoro useTta Bbibpan
Kot B canorax?

E BcTaeb B NyCTbie KAETKU KBagparta Oykebl
cnoea «KOT» Tak, 4toBbl B CcTpOKax W
cTonbuax BykBbl HE NOBTOPAJMCD.
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Coctasb npuvMepht Ha CnoXkeHUe, B KOTOPbIX 3HAYEHWe CyMMbi pasHo 9.

fionmoBouka cobpana cnagxylo LBETOYHYIO Nbifbly € 9 LBeTKOB, cpeaw
KOTOpbIX b chuanok, a octanbHble — BacKnbKH., CKOMbKO BACHNBKOB NOJaPMAIO

cnagkyo neinbuy JdiodmoBourke?

CoiH xabbl pasyumsan k ceagbbe TaHey. CHadana oH Bbiyuun 7 ABUSKEHMI,
3ateMm ewe 2. Ho k Beyepy 5 memxkeHWi oH 3a0bin. CKONbKO ABMKEHMI

byper B TaHue XeHuxa?

JlecHoW opkecTp npurotoBun k HouHomy 6any 4 nonbku M 3 masypku, a
BA/NbCOB CTONMbKO, CKOMbKO NONEK M Mazypok smecte. CKOMBKO BanbcoB

NPUrOTOBMA NECHOH opKecTp?

Cocraeb npumMepsl no obpasyy U peln ux:

8+1=09 2 +6 =[]
1+8=:E + =
98- Bam e
9_1= LHE—E e
H Pewu npumepsbr:

2+ 4 -3
3 +5 /1-5
1+ 6 6 -4
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E Babouka, DOXbsl KOPOBKA U MAWCKHH >XYK NPUCENH Ha LBETOK OTAOXHYTb
nocne BbicTporo TaHua. Kak own mornu ato caenatb? Ckonbko cnocobos
noAy4uaocs?
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“ Y knoyHa 6bino 6 Bo3gywHbIX WapHkos. Bee wapukm on NOAAPHA MaNeHbKHUM
3puTensaM. CKONbKO WAPUKOB OCTANOCh Y KNoyHa?

E HpeccupoBIUMK NPUHEC CBOMM nUTOMUaM 9 3CKUMO. MapTbillKKu cbenu
J 3CKMMO, a 4 3CKUMO cben cnoH. CKOABKO 3CKUMO OCTanoch y
ApPeccHpoBLLUKa?

E HAanbl uncna: 8,7, 6, 5, 4, 3, 2, 1. Kakve gsa uucna HyxHO CNOXHUTh, YTODI
nonyyuts 87 97

ﬂ Nopbepu kKapTOUKU-OTBETHI K NMpUMepaM:

E Ha apeHe uupka ebicTynaioT 3 Tionens, 4 cobauxku u 2 measexkoHka. CKOMbKO
BCEro )KMBOTHbIX BbICTYNAET HA apeHe Luupka?

Bcragb nponyuieHHsie yucna:

| 1=6 4-2+| |= 9-2-[ 1=
2+7 -7 1=0 bi—~6 +f ]= 4+5 -] |=7

@& Bcrasb nponyLieHHbie 3HaKK 0elCTBHI +,-]:
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Yucna or O po 9

ﬂ Kyga AO/MDKEH NpU3eMAUTLCA KaKAbIM U3 napawtoTos?

E BbinWwM B Nepebii CTONBKK NpyUMepbi ¢ OTBETOM 8, a BO BTOPOU — C OTBETOM 9.

6+ 3 8 + 1 72 9 -4
4+4 9 -1 5+ 4 2+ 7

H [lns M3roToBNeHWs napaiiota notpebosanock 5 MeTpos Genoro weénka,

3 MeTpa cvHero, a ronyboro cTonbKo, CKONbKO Oenoro U CUHEero LUENKa BMecTe,
CKonMbKo METPOB ronyboro Wénka noTpebosanocs /15 U3roTOR/NEHHS napawoTa?

Kons, Butanvk v Anéwa — napawotucTtbl. Kona cosepwmn 4 nipbbkka ¢
napawtotom, Butanuk — 3 npbpkka. CKO/BKO NPbRKKOB C NapawtoToM
coeepwnn Anéwa, ecnu scero pebsta coenanu 9 npoKKOB?

Pewu npumepsbl:

o+3+0 §~2~0 4 -0+5
6+3-0 5-2+0 4+0+5
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%6 Bcraes NPONYLWEHHbIA 3HaK OeUCTBUA [+ —|:

5..3=8 6..3=3 2..3=5

l..2=5 /...0=7 0..9=9
B CocTaBb M3 nanouek Takylo urypy, Kak Ha S e

pucyHke, Mepenoxku 2 nanouku Tak, utobb i B i

nonyunnoce 2 pomba. f% f

E Pewwu npumepsi. [oguepkHn npumepsi ¢ oTeeTom 0.

foily 3 ¥ 6 -2 3-2+1
4-4 0-0 W 8 -7 -1
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E Bctpetunuce 8 newux. [lpoe nosegani o Tom, Kak flyylle Hanyratb NyTHWKOB,
Tpoe — KaK COUBATb NYTHWKOB C MyTH, a OCTaNbHble — KaK NpeBpaLlaTbes B
NHU Aa Kopsary necHole. CKOMBbKO Nellrx paccKasasno O CBOWX NpeppauieHrax?

ﬂ B koHwowHe Bbino 9 mewkos osca. KoHb 3naTorpuesii cven 2 MelwkKa osca.
CKONbKO MELLKOB OBCa OCTANOCh B KOHIOWHE?

3 Tpu npumepa KayKaoro ctonbuka obbepguHeHbl N KakoMy-TO NPU3HaKy, a
OAHH NpHMep AWWHKA. Halan NWWHWIA NpUMep B KaXOOM cTONBHKE.

53 1+ 2 9-6 i1-3
2+4 2+ 3 8§—4 6 -2
2+ 7 3+4 9-5 5-2
2+5 4+6 9-4 5 -1

ﬂ BcTaBb nponylieHHble Yvca MW 3HAKK AEUCTBUS:

5 3=} {=1 5+0-| |=0 C]+5+1 |=5
0..0..0=0 6 i 2.04=10 0..7..0=7
2 .1...1=0 1...1..1=1 8 ..0..8=0

Kowet crapwe Babbi-ary, baba-ara crapuwe Jlewero. KTo u3 HUX mMonoxe
BCex?

ﬂ Pazpexb hurypy Ha 2 4actv M COCTaBb M3 HWX KBajpar:

a) 6)
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Ha ypokax Tpyaa ManbyMKW OONXHbI cAenath Ana OeTCKOro capa
10 crynbumkoe. Yxke rotoe 1 ctynbunk, CKONbKO CTY/IBUMKOB OCTaNaCk caenate?

3anulin 4mucna, Kotopoele Menble 10,

ﬁ Bosbmu 10 KBagpaToR M pasnoXm UX Tak:

Cronbko kBagpatos cnpaea? Ckonbko cnesa?
P
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9+1=10
8§+2=10
1+3=10
B B E 6 +4=10
E B E BB 5+ 5 =10
Kak ewé moxHo paznoxutb 10 kBagpatukos Ha 2 rpynnbi?
1+ 9 =10 i_'}+_“]=10 E]+L_j=1{} 1’:':+E“J=
CocTaBb npuMepbl No oBpasuy 1 pewu ux:
9+1=10 § +2 = | 7+ 3 =[]
{xBml | +(1=03 (J+[1=C]
10-9= =f 1= o
10-1- 0-0- A-0-0

CKONbKO BCEro Béaep y Manb4vkor?

[lpencTtaeb ymcno 10 8 Buge cyMmbl OMHAKOBLIX Crnaraembix.

10

B Cnuwm npumepsl. Pewn vx. Pacnonoxu oteeThl B NopsAaKe BO3pacTaHWA.

8~3
4+4

9 + 1
-5

5 4
6 -3

4+ 2
10 -10




E Bo nsope tpoe pebar katalotcs Ha Benocunegax, YUeTBEPO CTPOAT KPenocTh
M3 necka, a ABOe 3anyckaiT OymadkHoro ames. CKosibko Bcero pebsT BO.
nsope?

Hapucyi Takue churypel, He oTpbiBas KapaHpawa ot Hymaru,

[NpoBOAHTbL NMHKWIO KapaHAALWOM MOMHO TOSIbKO OOWH pas.
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CpaBHu umcna > <

J .. b ¥ c® 8 s 2 D .. B
10 ...9 0..10 % e 10... 10
Pewn npumMepbl:

22 j+4 6 + 1 2ok
9+ 1 8§+ 2 T #+3 1+9

4, 7, 9 — o0HO3HAYHGIE HUCAQA,
10 — dByznayHoe yucso.
Kakue ewé ogHo3Ha4YHble YMcna Tbl 3HAeLWb?

K Ka)xaoMmy npuMepy Ha CIOXeHHWe cocTaBb 2 NpUMEpa Ha BblUWTaHHE:
6+ 3 7+ 2 2+ 8 5+4

Ky3Hel, BbikoBan 6 nogkos, ewé 4 noakosbl
coenan nogmactepoe. CKONbKO BCEro NOSKOB
OHHW BbIKOBaNU?

KyaHel, nogkoean 2 nowagu. CKonbko nogkos
OH nocTaeun?

KyaHeu, nonyunn 3akas Ha uarotosneHue 10 npsxkex ona pemHed. Tpu npsxxku
OH BbikoBan. CKONMBKO NPSXKEK OCTaNnochk cAenatb Ky3Heuy?

KaKkylo noakoBy go/mKeH fofenats Ky3Hey?
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Yucna ot 0 po 10
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52 CoepuHu nnnueds npyUMepbl ¢ OAWHAKOBbIMK OTBETAMM:

(4+4 ]
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ﬂ Ha 6an necHbix drert npubbind 3 noasemMHbix kKopons, 4 ropHeiX KHA3A M

2 03épHbix uapa. CKonbKo BCero LapcTBeHHbIX 0cob npubbino Ha Han?

E Ina ocselweHns 6anbHOM NONSHbI NPUrOTOBUAKW 8 rMpAAHA M3 CBETAAYKOB,

Yxe nosecunu 6 rupnada. CKonbKo ewe rupasaHg ocTanock NOBeCHTb?

Pewn npumepsbi:

T+ -4 G & 10— 1
5 + 1 8 -2 8 + 2 o [
6+ 3 h—35 0+7 5 -0

Mnaguwen nouepu necHoro Lapsa 5 net, a ctapwen 7. CKOAbKO NET UCNONHATCS
MAajweild aodepu, korpa crapwen 6byper 10 ner?

CKONbKO YeThipEXYroNbHUKOB Ha YepTexe?
CKONBKO TPeyronbHUKOB?

~' q“cna oT O no 10

“ Mpouwntad uucna: 0, 2,10, 3, 7, 6, 5, 9.

CKONbKO BCEro yucen?
CKONBKO M3 HUX OAHO3HAYHLIX?
CKkonbko pBYy3HAYHbBIX?

P L e 1Y e e L p— e e

Yucna 3anucoiBaloT ¢ nnmnmhm uucl:np I
U,Hq:p BCEro necnrh'ﬂ 1 2,3,4,506,7,8, QJ

— e e ek e el A i i e

E BeinonHu cnoeHue, UCnonb3ys nepeMecTUTeNbHbIM 3aKOH:

2+ 7 1+ 9 2+ 8 1+ 7 3+6

Pl
23



Pewwu npumepsbl:
4+2+2 e e b Fd* 2
0-2-2 9 -2-2 - 8 -2-2

ﬁ B waxmatHoM KpyXXKe 3aHumanucs 6 manbuukoB u 3 aesoukH. CKONMbKO
BCero pebaAT 3aHUManoce B Kpy»KKe?

Ha BbicTaske pucyHkoB 6Beino 10 kapTtuH: 7 neisaxkel, a ocTajibHble —
nopTpeTbl. CKONLKO noptpetos Obino Ha BbicTaske?

Mawa roctuna y 6abylku B NnOHeOe/IbHUK, BTOPHHK W cpeqdy, a eé oparT B Ty
e HefleNlo — B cpeay, YeTeepr W natHuly. CKonbko aHel roctuau pebsTa
y Babywku?

[leTs MOMXeT NMPbIrHYTe Ha 3 wara Bnepén MaM Ha 2 wara Hasag. Kakoe
HaUMeHblLIee YUCAO NPLIKKOB Haao caenarb [lere, ytobbl nonacte M3 Touku O
B TOMKY A, HaxopgAawywca B / warax ot Touku 07

M3 oaWMHAKOBbIX YrO/AKOB COCTaBWMAWU NpaAMOYronbHuk, OauH yronok Boinasn.
Hangu ero.
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Yucna ot 0 po 10

n OTtrapal choeo:

g | 5 | 2 | 5 4 5 ?WHTE'MJ
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10-3|H | [—6+2 b | __9—_5]_3i
i 8+ _1“{-}“} 1 8-3 | E | “Ei’;{"";’"‘“5'_}
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' BcTaeb nponylueHHble 3HAKKW OEHCTBUA |+, —|:
5..3..2=10 4..2..2=0 3..7..4=6
10..4..6=0 0...8..7=9 5..4..9=0

B Peliv npumepsl;

4+ 1+1
2+ 71 -9

Ha ntuubem geope 10 kyp: 6 Benwix, a octanbHblie néctpbele. CKoOAbBKO

NnecTpyLleK Ha NTUYbEM ABOpe?

Mama-yTKa nosena 3 napbl yTAT Ha npyn. CKOMbKO BCEro yTOK OTNpaBuIoCh
K npyay?

i
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Bo pgeope rynawT 7 ubinnat: 2 ubinnéHka — ¢ Benod kypuuen, a
oCTanbHble — C YEPHOW KypuLeH. CKONbKO UbINAST ryNaeT BO LBOPE C YEPHOM
Kypuuen?

Kak 9 4binasaT MOryT pacnonoXMUTbCA ¥ ABYX MUCOK ¢ KOpMOM?T

E [lo peOpY rynswoT usinasTa U nopocsta. Y Bcex emecte 4 ronoebl u 10 Hor,
CKONbKO upInaAaT BO agope?

E B necy § zaiyart v 5 NUCAT urpanu B NpaTKu,

Koro 6bino meHbine? Kak 3anvcatb?
Koro boino bonbwe? Kak 3anucats?




Ah+2, 9-7, 3+2-4, 4+5 -2 -3 — BeipaxceHus.
5+ 2=7, 7— 3HaueHue BbipaxeHus 3 + 2,
3+2-4=1 1 — 3HaueHue BbipakeHua 3+ 2 — 4,

E Haiiou 3HauyeHUs BbipadKeHWM:
Q = F 3+2+5 4+2 -5
6 + 4 9 -1-7 8§ —-5+2

| Cpasrum Boipaxkenue 7 — 3 + 6 ¢ udcnom 9.
Hampgem 3HayeHue BbipaxkeHuss 1 —3+6: 7 -3+6 =10.
10 > 9, cheposaTtencHo, 1 —3+6 > 9,

ﬂ Paccy>xan Tak e, NoCcTaBb 3HaKW CpasHeHust > < =|:

§—-5..4 9-8..72 5...3+2
B+3..7 4+4..17 - 6..2+5

5 Y MbillkM B HOPKe 7 DONblUMX KAaAOBOK W 2 maneHbkue. CKOMbKO BCero
KNaJOBOK ¥ MbIWKKA B HOpKe?

E Benku 3anaciiM Ha 3uMy 2 MEeLIKa OpexoB, 3 Mewka cywéHbix rpubos, a
MELLKOB C LLUKLLIKaMHM CTOMbKO, CKOMIbKO MELIKOB C Opexamu U rpubamun emecTe.
CKOJIbKO MELUKOB € LWWLWKaMHW 3aroToBWAM Benku Ha 3umy?

& YV Benxn 10 wuwek. Kak oHa MOXKET pasnoxutb ux g 2 gynna?

Ty b




8 Megeenb noiman 10 peid. 3a obegom OH cben 6 pbib, a 3a YKUHOM —
ocTanbHbix. Ckonbka pbib cben MeaBeab 3a Y)KMHOM?

Bctasb B nycThle KNeTKWM vucna Tak, 4tobb
CYMMa 4YMCeNn B KaKAOW CTPOKe, KaXaom
ctonbue u Baone obeux guaroHaner Obina 2 4
OOHOM U TOW e,

R T

CpaBHeHue BbipaXXeHUHN

A Gl @Lm = [

ﬂ Cpagrn [> < =|:
§-2..6 9.5 3 By 2
T1+2..8 7..9-3 8..5+4

ﬁ [lonnka gna nowagen Bmewaer 5 AMTpoB Bogbl. XBatUT M 9 nUTPOB BOAbI,
uytoObl HANOAHWTE ABE NOWUAKKW? -

CpaBsHuM Bboipakenusa: 2+4u 8 -1,
Hangem 3HaueHWe KaoKooro w3 Hux: 2+4=6, §-1=1.
b <7, cnegosaTtenbHo, 2+4<8 —1.

A T o i ey

a.
|

Paccy)xgas Tak ke, CpaBHW BbipaxkeHusa |2, <, =/

lI-5..3-1 2+5..9 -1 i+3...8+2
4+3.,.9-3 3+6..1+7 10-9.4+4

B ckaukax npuHAaAU yyactve 4 rHegpie v CTONbKO e benbix nowagei, CKoAbKo
BCEro rHefbix U Oenbix nowanei y4acTBOBANO B CKaukax?

P
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’ E lNMoHu kaTaeT pebaTulieK B NOBO3Ke, B KOTOpOH 8 MecT. B Hen yxxe cupar
6 pebat. CKONbKo euwé pebAaT MOXET CecTb B NOBO3KY?

7 MNeta, Muta u KeHs nomoranyd yxaskvBaTe 3a fowafnbmu. [lets npuHec
4 oxanku cena, Muta — 3, a Kens — 2. Ckonbko nowagen HaKOpPMHAK
pebaTa, ecAM KaXaoW nowagu goctanock no 1 oxanke ceHa?

E Pazperkb thurypy Ha 2 4acTv W COCTaBb M3 HUX KBagpar:

a) 6)




E CpaBHu BbIpaKeHUa [> < =|:

i d

¥

4+2..2+4 3+5...1+6 9-2..8-2
{i—7..9-9 8 -4 ..1+ 72 4+1...4+3

MoguepkHW Te BhIPAXKEHUSA, KOTOPbIE MOXHO CPABHWBATb, HE BbIYMCAAR MUX
3HaueHri. OBbsAcHK nouemy.

Ha nByx neHbkax rperoTcs Ha COMHBILIKE XYKH W BOXKbW KOpOBKH. Ha ogHoM
neHbKe — 5 KyKoB M 2 BOKbW KOPOBKM, Ha APYroM — 3 3Kyka U 6 Boxkbux
KOpPOROK, Ha KakoM neHbKe Hacekomsix Honblue?

Benka v OypyHgyk oTnpasunucs B niec 3a wuwkamu. benka Hawna 3 cocHoBble
u 4 enassle WKLLKW, a BypyHAayK 1 cocHoBylo W 8 enosbix wWHwek. KT1o Hawén
wuiex Bonblue?

HalgW 3HavyeHUn BblparKeHUMU:
9 -2+1 6-2+6 5+5-10
4+5-3 9 -7+1 g —0-4

Pacnonoxu oTBeThbl B nopHaKe y’ﬁbIEElHHFL

JlecHas MacTepcKasn U3roToBWIA ONA OPKECTPa KY3HEYHMKOB 7 HHCTPYMEHTOB!
2 BEMONOHYENH, a OCTaNnbHbIC CKPHIKH, CHGHbI{D CKPUWUNOK H3roToedna necHas
MacTepcKas?

BctaBb B MycTble KNETKW TakWe 4ucha, 4Tobbi CyMMa YMcen BOO/b KarKaoW
CTOPOHbI KBagpara pasHanacb 9.




E B copeeroBaHusAX no Bokcy yvactsosand 3 meaeens: BopuyH, 3agupa v
Cnaproexka. BopuyHh npourpan v 3agupe, u Cnagkoexke. 3aaupa He 3aHAN
sTOpoe mecTto. Kakoe MecTo B COpPEBHOBaHUAX NO GOKCY 3aHAN KaXOplA v3
MeaBenen? |

E Bctagb nponylieHHble 3HAKW OeUCTBUM (+ —|:
B i B DT Qe s 189 - 4..5..8=
5..0..5=0 7.7 1=1 - 8..3..5=

1
0

E B pbiuapckom 3ane myszes 3asl yeuaen 4 Kpyrabix wuta v 5 OBaNbHbIX
UMTOB, 3 KOPOTKHUX Meua U 6 anuHHbIX meden. HYero Bonbwe ysuaen 3asuy B
PhILAPCKOM 3a/e My3ed — LWWUTOB UIKN Meyen?

ﬂ Bonk neitancs noimate 3anua 8 pas. 3asy yaupan ot Bonka 5 pas cam, a B
OCTalNlbHbIX CAydasax eMmy nomorand gpysba. Ckonbko pas 3adua cnacanu

npy3ba?

¥ i
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HapucyeMm B OgUH P8O O KPYXKKOB. @ @ 0 D D
A nop HWM, BO BTOPOM pany,

Ha 3 Kpy>kKka BonbuLue. ® 99O ® @ @

CKONBKO KPYXXKOB BO BTOPOM pagy?
CTonbKO e, CKONbKO B NepBOM, fla ewé 3 Kpyxka: 5+ 3=28.

Bo sTropom pagy 8 Kpy»kKos.

B kpuvBbIX 3epKanax KomHaThl cMexa Bonk yBuaen 3aiues: TONCTbIX U KOPOTKHX
Obino 3, a xygpiX U onvHHbIX — Ha 2 Bonbwe, CKONLKO XYAbiX W BAMHHBIX
3avues yeugen Bonk B 3epkanax KomHaTbl cmexa?

Hapucyem B OguH pﬂﬂﬁﬁﬂa.ﬂ.ﬂamﬂ- |. |. |. . _ .

A nop, HAMHK, BO BTOPOM pAaLdy,
Ha 1 KBagpaTr MeHbLUe, B EE e .

CKONbKO KBagpaToB BO BTOPOM pAapy?

Ecnu ybpats 1 kBanpar ¢ BepxHero paga, To OCTAHETCA CTONbKO XKe KBaApaTos,
CKOMBbKO WX B HUXKHEM psaay: 6 —1=05,

Bo sTopom pagy 5 Keaapartos.

AOp 3an4ar crnen B NepsoM OTAENEHWHU KOHUepTa / neceH, a BO BTOPOM — Ha
2 necHu meHblie. CKONbKO MeceH cnenu 3aWuyata BO BTOPOM OTAENeHUM

KoHuepTa?

CocuuTtan, CKONbKO BCEro TOYEK Ha PHUCYHKE.
CKONBbKO TOYEK Ha KaXKgoW nNpAMoun?

S=



YPOK

95 YEenuMuYuTb Ha ... YMEHbLWUTh Ha ...

ﬂ CoelMHKU NHUHWEN BbipakKeHWs, 3HAYEHWUA KOTOPbLIX PaBHbI:

7-5 18 -1 16+ 3 3+4

———— s .T.—-...—-.-.-—-.-.-—-.-.-.-.: e —y

445 2+8

E

Monouy cTONBKO 3eNEHbIX KPYXKKOB, CKOMbKO NajioyeK Ha pPUCYHKe, a nog
HUMU NONOXKM KPACHbIE KPY>XXKK — Ha 2 KpyKKa bonblie. CkONbKO KpacHbIX

KpyHKos?

3anuilM NPy NOMOLLM UMP H 3HAKOB LEWUCTBHH.

Crano Ha 2 6onblue:

k., B L]

buino:

Bbino: Ctano Ha 1 meHblie:
Ll =11
Boino:; Ctano Ha 1 bonbuwe:

[..00- 0

& M.a';‘mumma. b KN, 2F mOmyToaRe



i Yucno 5 yBenuunte Ha 3 €0MHULbBlI — 3TO 3Ha4MT K 5 npubasuth 3,
noayumtca 8: 5+ 3 = 8.

Yucno 1 ymeHbWwMTb HA 2 eqMHULDbI — 3TO 3HAYMT M3 7 BblUECThb 2,
i nonyuutca 5: 7-2=5,

4 BbinosHu NeHcTBUA:
6 ymeHbluM Ha Z; 5 yMeHbLW Ha 4;
4 yBenuyb Ha 3; 6 yBenuub Ha 2.

E Bpaty 6 net, a ero cecrpa Ha 2 roga crapie. Ckoneko net cecrpe?

A2 Tane 9 net, a Konsa Ha 3 roga monoxke. Ckonbko net Kone?

HWKE | gir_BblLLlE 5
- NEWIEBAE | | IOPOXE |
| TOHbILE  TONWE |
MEHBLLIE - MOJIOXE | BOJbLLUE | CTAPLWIE |
| KOPOUE | JUIMHHEE |
| JIETYE | | TAXKENEE |
- YOKE J| | LLUKPE |
y 1
[ D
an
Dol
ag
nol
gl |-¥

LLnpuHa cTtaporo wocce 6 MeTpoB, a HOBOe WOCCe Ha 3 mMeTpa wupe. Yemy
PaBHa WHWpHHA HOBOro wocce?




Boicota 6epésbl 9 meTpoB, a KNéH Ha 2 meTpa Huxke. Kakosa BblcoTa Knexa?

E Havgn 3HauyeHusl BblpayKeHuH;

2 + 7 10-2-3 8 +0 -7
9 -6 8§+ 2 -5 3+4 -6
3+ 5 4+ 4 -6 9 -2+ 3

E Y npuctand crosno 7 Tennoxogos, 5 Tennoxopos ywao B mope. CKonbko
TENNIOXOA0B OCTaN0Ch?

m Onsa, Kata 1 OKkcaHa nowny B TeaTp B NAaTbhAX Pa3HOro UBETa: MEeflToM,
cuHem M pososom. Ons Gbina He B KENTOM, KaTa He B XKENTOM W He
B po3osoM. B nnartee Kakoro ugeta Obina Kakpas U3 fesouek?

6 Yucna ot 0 po 10

E Otrapau cnoso:

— —

[ 9 [ 6 | 5 | 4 | 7 2 3 £
i . —
8 —1]T] P +3[8 | 7+2]B 6-0Y|
3+1]A] 5 W3 H+6[9 5-4[0]

E WUcnonb3ys caoea «npribaBuTb», «MOCH, «YBENUHUTDY, NPOYKUTaW NO-pasHOMY

BbIPAMKEHHSA:
7+ 2, 4 + 3.

Ucnonb3ys CNOBa «BLIYECTEY, <MUHYCH, «YMEHbBLUWTBY, NPOYUTAN NG-PA3HOMY
BbiparKeHMA:

B -3 8 - 5.




E ManbeuHa nogapuna bypatuHo kHury, Bmecte oHM npounTtanmn 7 cKasok, a
oguH bypatuHo npouyen Ha 5 cka3zok MeHbwe. CKonbko ckasok bypaTtuHo

NPOYUTAN CAMOCTOATENBHO?

H ByparvHo noctaeun Hocom B TeTpagd 9 knskc: 2 Bonbwwue, 3 cpefnHue,
- OcTanbHbie KAAKCbi BblAW ManeHbKWEe, HO OYeHb cuMnatudHbie. CroAbKO

MaNEHbKWX KNAKC NOCTdBMN E}'pElTHHD?

flpoBepoynas paboma

B

.

Pacnonosxu uncna B nopagke sospactanma: 2, 4, 10, 1, 3, 8, 6, 0.

Hanpgv 3Ha4eHWA BbIPAYKEHWH:
4+5 {+3
9-3 i3

9-8+9
ks 5

Bcraeb nponylweHHble 3HAKU OEUCTBUM |+, —|:

3...0..0=3 T
2..1.1=0 . 4..3.

K kaykooMy npumepy Ha ChOXeHWe COoCTaBb 2 npuMepa Ha Bbl4MTaHWeE:

5+ 4 3+ 2 1+ 8

lNocTagb TOYKM TAK, KaK Ha PHUCYHKE.
lNpoeeaun 3 npambie Tak, 4TOBLl Ha KaXKOoH
NPAMOW OKa3anock No 2 TOYKH.




M3mepeHue OTPes3KOB.
AnunHa oTpe3ka

o « . F—
Einaraemue | 7 5] 12{ |Ymenbwaemoe | 7 | 1918110
] R " i
 Cnaraemoe | 26 J!“i} 3  Bornraemoe 45 ]E 17 2
j i | g =
' Cymma 1 1 910 llﬂ} | Pasrocte 1 l 31 |

Bl Ymewswmma 3:6, 8, 10, 5, 7, 9, 3.
Yeennub Ha 4: 2, 1, 5, 4, 3, 0, 6.

Kakow oTpe3oK Kopode Bcex?
Kakon cambli OAWHHBIK?

/T 12¢

b B8
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Haueptu B TeTpagu 2 orpeska. [lnvHa nepeoro 6 cM, a sToporo 3 cM. CpasHu
WX O/WHbI.

ﬂ BbinoAHU AeHCTBUSA:

2+ 7 10-6 2+ 8 10 — 7
8 — 4 9 + 1 T B 4 + 5
3+6 6 — 3 3+ 3 b - 2

M8 V Onu 7 kykon, a y Mawn Ha 3 kyknbl Gonble. Ckonbko Kykon y Mawm?

E Bcrasb nponylieHHbie 3HaKK QENCTBUH |+, —|:

2.4.3..2.1=1

E CpaBHU BBIPEXKEHWS, HE BbIMUCAAA UX 3HAYEHWUN ERa:

5+4...4+5 4+2 ...4+3 i —-3..71-2
F+3 . 3+%7 3+5...2+5 9-4..8-4
T,




Haijiu 3HaYeHUs BbIPArKEHHH;
3+2-5 9-8+9 T o
i +3 -4 b# 325 3+3 -3

[Mpy NOMOLLUKM JMHERKH HaWOW ANMHbI OTPE3KOB:

P

A 3cee B Otpesok AB.
INnvHa otpeska AB pasHa 3 cm.
AB=3cm

C 5¢e D Otpeszok CO.
HnuHa otpeska CD paeHa 5 cm.
CD=5cm

_|_
e

===
- .

A B C D M N K [ — bykebl natMHCKoro andaeura.

s fo et S S OO S L S S L e
| | | B i |
|
I

A1 [ L P O N Lot 2. b

- ! !
e !

Haueptu oTpesok anvHor 5 cm, Hazoeu ero. Hagnuww Hap OoTpesKoM ero
OAWHY.

bk,




E B kopobke nexano 10 vrpywek. Muts B38a 4 u3 Hux. CKonbko Wrpyluek
ocTanoch 8 kopobke?

Mets u Muta wrpanm B wawkwu. Y lMetn octanock Ha pocke 5 waiwek, a y
~ Mutn — 3, CkonbKo BCEro Lwatllek ocranoch Ha gocke?

E BcTaBb B NyCcThie YETbIPDEXYIONBHUKM TAKKE YKCha, YToDbl CyMMa Yucen BAOb
Kark[oW CTOPOHbI TPeYrofibHUKa paBHANach 8.

9 U3amepeHne oTpe3KoB




ﬂ Kak KpOMUK MOXeT pasnoXuTb 9 MOPKOBOK B 2 KOP3WUHKH?

S o |

H N3amepb CTOPOHbI YETbIPEXYTOJIbHHKA.
KakoBbl OKasa/Mcb 4JIMHblI CTOPOH?

Kak Ha3blBaeTca 3TOT YeTbIPEXYroNbHUK?

NnuHa otpeska AB pasHa 9 cm, a otpezok CD Ha 2 cm kopoue. Kakosa
AMHa BTOPOro oTpeska?

CKONbKO OTPE3KOB Ha uvepTexe? HasoBH mx.

W i




daw
AB=8cm AC=6cm CB=DCM

Hailau 3HaueHus Bbipas<eH:
106 -4 LEE FD o]
8+2-5 2+4+3 =

ik Y Kponuka 6bino 10 nakeTukos ¢ cemeHaMmy Moprosd. fna nocaoku oH
MCMNO/b30Ba) 6 nakeTUkos cemAH. CKONbKO NAKETUKOR € CEMEHAMM MOPKOBH
octanock ¥y Kponuka?

B K Kponuky npuexanu npa bparta: cTapwui u mnagmi, Maagwuil 6par
He cambiv BbicOKKH, Cam Kponuk Huxwe Becex. KTo u3 Bpatbes kakoro pocra?

Bctaeb B nycThie kKNeTKU YUcha Tak, YToBbI 1 5 1 5
CyMMa 4ucen BACAb KawpaoWu ctoponel | ~ | | = | | & |
kBagpata pasHsanaco 10, LT SFi

0 2 4 0

_ypox
| ?@@ U3mepeHue oTpes3koB

E YeBenuyb Ha 5: YmMmeHbwy Ha 4:
qiftmie 1 S p———
10312 ]a|5] 10687/ 4
B i e Tl AR R
A - ‘ J .




ﬂ BCTasb NpONyLEHHbIE 3HAKKW OEHCTBUN |+, -

Tiwed e 220 B soscd i 257 S R -
Dicicid e S50 9..1..2=10 . | e

=
I
= On

S N ST TN R e S— e — — — i — i — T LT

M3mepb CTOPOHbI NPAMOYIOfibHHKA.
KakoBebi O0/1MHbI NPOTHBONCNOMHbBIX CTOPOH l

NPAMOYronbHUKa? |
| B C
MpamoyronsHuk ABCD.
AD — pnuna npamoyronsHuka ABCD.
E AB — wupHHa npsMoyronbHHka ABCD.
A D

HauepTv npsMOYronbHKK, Y KOTOPOro anuHa 4 cM, a wypvHa 2 cm. Hasoeu
3TOT NPAMOYTOJbHHK.

| Cnaraemne_i 1] 3 1 FYMEHI:LIJB.EMDE AR 1R R
itk i : = kit i
§Cnaraemue 1 21516 iBhI'—iHTﬂEMD—E | 7 il 2
' Cymma TE 9 109 E—aSHDCTh | |4 3

Crapyxa Lllanoknak obmaHyna 6 mantumkos v 4 gesouek. CKONbKO BCero
pebaT obmanyna crapyxa Lllanoknsak?

8 Kakoe uncno crawuna kpbica flapucka? | 1 | 3 | &




CKONbKO NPAMOYIrOAbHUKOB H30DPaXKeHO Ha PUCYHKe?

ey e - ——

|

L e = s e e
e e e e sl

ﬂ@ﬂ Ha ckonbko 6onbwie?
Ha ckonbko MmeHbLue?

“ CpasHu sbipaxkenus (> < =|:

b+3..4+5 ' 10 —

2+7..7-0 1+8..10-3 f-5.7-4

;_; sl n{wﬂif&'ﬂ ﬁﬁﬁ’{;}-

: T 7 i i ietnani” i - S

10...5-4 2+6..6+2

Ha cKonbKO CaHTUMETPOB AIWHA M'YCeHKLbI
bonble 4nuHbI Ky3Heuuka?
Ha ckonbko CaHTUMETPOB ANMHA KyyKa
MeHbLUe OSIMHbI Ky3HeuYuKa?

9>3  Yucno 9 Gonble yucna 3 Ha 6 eguHML, Tak Kak 9 - 3 =6.
1<10  Hucno 7 menble unucna 10 Ha 3 eguHuupl, Tak kak 10 — 7= 3.

E Ha ckonbko ofHO 4icno Bonble WM MeHblie apyroro?

7.2 6..10

Fsew B .

b e




e Mo nepesy NON3ET ryceHvua. 3a [eHb OHa NOAHWUMAETCS Ha 5 METPOB, a 3a
Houb onyckaerca Ha 3 meTpa. Ha ckonbko metpos Oonbuwe ryceHuua
NOAHWMAETCA 33 JeHb, YeM ONYCKAETCA 3a HOUb?

B Ha saetpak rycenuubl chenu 10 srof 3eMnsHukW, a Ha yxxuH — 6. Korga
ryceHWubl cbenu Honbwe srog? Ha ckonbko Gonblie?

MoTbinék cwwmn gns 6abouex 7 BanbHbix NAatheB M 4 NErkue BOIgylHbIE
HaKUOKU. Ha CKONbKO MeHblle HakWMAOoK, YeM MAaTbes, CLUKA MOThinex?

Haueptv oTpesok AB, fnuHa Kotoporo pasHa 5 cm, u oTpesok CD anvHoM
8 cm. Ha ckonbko caHTMeTpos oTpesok AB kopoue oTtpeska CO?

|
-0
|
L
r

[locTaBb TOUKKM TaK, KAK Ha PUCYHKE.

IENNERE
CoefnuHK BCe napbl TOYEK OTPE3KaMw, il —[I 1|
CKOMbKO NOAYYMNOCE TPEYroNbHHKOB? e _L!__

bl L

T

Ha ckonsko oonbwe?
Ha ckonbkKo MeHbLue?




E Ha ckonbko 4 menswe 8?7 107 67 97
Ha ckonbko 9 6onbwe 1?7 57 47 27

E Y kpota Ha ctapom haptyke Gbino 4 kapmaHa, a Ha HoBoM — 6. Ha ckonbko
Bonblie KapmaHoB Ha HoBOM chapTyke?

4. Kpot npopein 8 xopnos Bnpaeo oT Hopsl 1 10 xon08 BneBo oT Hed. B kakyio
CTOPOHY NPOpPbLITO BOAblUe XOQ0B U HA CKOJbKG?

l g 7 I_ 3| .41 : 4 __“:i
6 Habgn 3HaueHus BbiparkeHMid:

10 - 8 2+ 4 8-4-4

4 + 3 5-2 Tl =2

7 -6 5+ 5 0+3+6

Pacnono)xu oTeeTbl B nopsiake BO3pacTaHMs.

HauepTh aBa otpeska: AnvHa nepsoro 9 cm, BTOpON OTpe3ok Ha 3 cM Kopoue.
Ha3oBu 3TH OTpeskHM.

Ckonbko oTpe3koe Ha yepTexe? HaszoBu WX,

i B C D
l m— p—— ]

E Pacctasb uncna 1, 2, 3, 4, 5, 6 tak, utobb
CyMMa 4ucen BLONb KaXAOW CTOPOHDI
TpeyronbHUKa pasHanace 9.




Ha ckonbko OonbLue?
Ha cKONbKO MeHbLue?

E Veenvub Ha 4: 5, 6, 4, 2, 1, 3, 0.
Ymenbwu va 3; 10, 8, 7, 5, 4, b, 3.

@ CoeguH1 NUHUEN BbiPaykeHWa, 3Ha4YeHHA KOTOPbIX PagHbI.

LLLLL o a e ]

7+2]

10 - 1

| SFECC R TEE St

10 - 6

| 2+2 ]

.4 B Base nexkut 4 nepcuka u 6 anenscuHos. Ha ckonbko Gonblie anenbciHo,
yeM NepcUKoB, NEXUT B Base?

Ll




E Kynuanm 2 kuporpamMma MOPKOBM W 6 KMNOrpamMoB KanycTbl, a NOTOM
4 kunorpamma cAme U 3 kMnorpaMma sbnok. Hero Kynuam MeHblue — OBOLLEH
WAH thpykTOB?

Hanau 3HauyeHUA BbiparKeHWi:

2+ 3 . 10-4 T e P
3+ D 9-5 8-4 T Tt
4+5 9 3 6-4 10-2-0

: Ha ckonbko 8 Gonbwe 4?7 27 77 57 07
Ha ckonbko 5 menbwe 10?7 67 87 97 77

A B L D
N — | — —

WN3mepb 3TW oTpesku. HauepTn oTpesok, fnuMHa KOTOPOro paBHa CyMMe AJIMH
OAHHbIX OTPe3KOB,
HauepTth OTpesok, AnvMHa KOTOPOro paeHa pasHOCTH 4/MH oTpeskos CD wn AB.

E ABnoHs Bbile CAWBLI, HO HW3Ke rpywH, Kakoe U3 3THX gepeBberR CamMoe BbiCOKOR?
Kakoe camoe Hu3Koe? |

Ha ckonsbko 6onbwie?
Ha CcKONbKO MeHbLue?

O DO D@ = [

E Kak MapTbiluka MokeT pasfgenuto 8 opexos Ha 2 yacTu?

[ dog } L bel] D3eld {Jel0 [d«[3 CIeld w3
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Maprtbiiwuka copsana 10 H6anaHos. Cama cvena 6, a octanbHbie otgana
Cnonénky. Ckonbko GaHaHoB nonyunn 8 nofapok CnoHeHok?

Anuna Mapteiwku 4 nonyras, a agnvHa CnoHeHka 9 nonyraes. Ko anuHHee
M HA CKONbKO?

E Ha ckonbKka cymMMa KaykgoW napbi uices 60/iblue Ux pasHocTi?
b u 2 9 u i 5 un 3 4 u 4

CpaBHW 3Ha4YEHWS BbIPayKeHUW, HE BBIMUCAAA UX (> < =

T+0..7-0 9-1...8 —1 3+7..3+6
6-5...6-4 5+ 2..2+5 2+2..3+3

Monyrai pewwn sbiyuntb cnoeo «cnacubo» Ha 10 assikax. Ckonbro aHen
emy notpebyercs, ecnyv KaXAbid feHb OH 3anoMWHaeT 3TO CNOBO Ha [BYX
A3blkax?

Bosbmu 9 nanovek M NnocTpol Takyio hurypy,
KaK Ha puUcyHKe. M3 cKONbKux TpeyrofbHUKOB
OHa COCTOMT?

[Nepenoxu 2 nanouku Tak, 4tobbl NOAy4MNOChH
3 TpeyronbHUKa.

JOK
5 Ha ckonbko OonbLwie?
Ha ¢ckKonbko mMeHbLe?

Y]
i




ﬂ Hanoy olwubxu:
5>3 3>7 4<2+3 4 -2<1
8 <9 10 < 6 5-1>4 3+7>8

H Ha cronbko 9 bonbwe 1?7 3?2 5?2 77 67 87
Ha ckonbko 3 menbwe 77 107 67 87 57 47

H ManeHbkoe obnako cuntano Tyuu. [posossix Ty4 Hbino 10, a porkgesbix — 7,
Kakux Tyd Ob10 MEHBLIE W HA CKONbKO?

E Betep pasronsan Ha Hebe oOnaka. Ha ceeep oW otnpasun @ obnakos, a Ha
lor Ha 2 obnaxka merblie, CkoNbKo 0bnakoB oTnpasyn BeTep Ha tor?

Kakue pasHOCTH UMeloT 3HadeHne 37
9 -6 10-5 1 -4 4 -1 6 -6
8 -4 10 -7 3-0 1-3 6 -3

[locne »xapkorc gHs 10 rposoesix Ty4 noausanu semno. Jleca nonuau
3 Tyuu, nona Hanownu 2, a ocTaNbHble OTNPABMAMCE B TOPGH, MNOJIMBAThL
ropoAckHe Napki v ckBepbl, CKOMBKO TyY NOJIMBANO NapKW U CKBEpbI?

HavepTtu kBagpar co ctopoHon 2 cMm. Haveptu ewé oguH KBagpat, CTOpOHa
kKoToporo Ha 1 cm Bonbue,

Hapucyi Takue chrrypsl, He oTpbiBaa KapaHpala ot Gymarm.

ﬂpDED,ﬂ,HTb NMHHWIKD KapaHOdallOM MOXKHO TOMbKO OOdWMH pas.
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Ha ckonbko OonbLwe?
Ha ckonbko MeHbLue?

E Yeenwub Ha 3: 7, 5, 1, 0, 6, 4, 2.
Ymenowwn Ha 4: 8, 4, 10, 5, 6, 7, 9.
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4 = 4 — pepHOe PaBEHCTBO.
i 4=5— HeBepHOe paBeHCTBO, Tak Kak 4 He paBHO D.

6 > 3,7 <5 — HepaseHcTsa; 6 > 3 — BepHoe HepaBeHCTBO, TaK Kak 6 bonbuue 3,
a 7 <5 — HeepepHOE HEPABEHCTBO, TaK Kak / He mMeHble 3.

ﬂ Bmecto EEéEﬂ,DHI{H NoCTaBb YHCNO, '-lTDﬁhl NnonyyunnoCe BEpPHOE pPaBeHCTBO
WK BEPHOE HEepPaBEHCTBO.

5 = % 3> % % =0
% < 1 4< % % > 8




E MNaposo3uk u3 PomalwKoBo geurancs K CTaHUWM Ha3HauyeHusa. CHadana oH
OCTaHOBMACS Ha 6 MUHYT, 4ToBbl NOCAYLWATb MEHWE MTHL, & 3aTeM el Ha
4 MuHyTbl, 4TObbI NnomobosaTbcs 3akatom. Ha cKONbKO MUHYT 3aaepykancs
B NYTH NapoBO3HK?

MNapoBosuk W3 PomaliKoBo yKpacka ceowo TpyOy TPeMA POMALLKAMU U NATbIO
Bacusbkamu. Kakux upetoB Bbino Bonblie U Ha CKONBKG?

Haugu 3HaueHWa Bbipar<eHWH:

7 =3 =4 3+1+5-2 9-6+2+2
8+2-6 6 —2-—-2+5 8 - 4+2+3
9-8+9 0 -1-1+2 M0 -4-3+1

CKONbKO OTPE3KOB Ha pUcyHKe?
Ha30BM KaXKiablM M3 HUX W HAKWOMW ero OJKHY.

0
e T

by

"YPOK

" 7 Ha ckonbko GonbLwie?
Ha ckoOnbKO MeHbLue?

KakoBa gnuHa Kaxkaod TtponuHku? o kakon TponuHke KpacHas Lanouka
bbicTpee NpUAET K babylwke?

E [MpouTH No-pasHoMY:
8 — 3; 6+ 2; 9 - 8; 4 + 5,




E CpasHu Bbipaenus | >, <, =|:
2+4 ...6+3 5=2 & 1~0 1+6 ... 4+3
9+3 i 342 1-3..4+1 10=4, .. 10+%0

Boinuwy yncna, kotopsle Bonblwe 3, Ho MeHble 8; 6onbwe 4, Ho MeHble 9.

E Kpacras LLlanouka no gopore k 6abywke yroctuna ABYMS NUPOMKKAMM NTULL,
HeTbIPbMA MUPOXKaMHK 3BEpeW, a Of4HH NUPOXKOK cbhbena cama. Ha crkonbko
MHPOXKKOB CTana nerde KopsuHka Kpacron LLanouku?

E Ha nomowp KpacHoit Lanouke W eé Gabywke npuwnau 10 aposocexos
u 8 necopybos. Ha ckonbko meHblie npulio necopyboe?

a) Haueptu kBagpar co ctopoHoi 4 cM. Hazosu ero. Boinuiiu Ha3saHMs Beex
cTopoH kBagpata, CpasHW WX O/UHBI.

6) Hauepti npamoyronetuk, anvHa kotoporo 6 cM, a Wuputa 2 cm. Hazosu
ero. Beinvwu Ha3seanus Bcex cTopoH npamoyronbHuka. CpaBHM WX OWHbI.

Baonb 3abopa pactér 5 gepesbeB. PacctosHue Mexay COCeHUMH AepeBbiMy
pasHo 2 meTpam. Hemy pasHO paccTOsfiHUE MEXQy KpalHWMY gepeBbamid?
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E Bcragb nponyweHHbie 3HaKu QencTeun +,—|:

buid.i1=0 S ull s 25T
2wt s e e 1wa1=1

Bo BpeMs 3apAnKK KEHIYPEHOK Aenaet 8 npbiXKKOB B BbICOTY H b NpbiKKOB
B AnuHy. Ha ckofibko Gonblle NPhiXKKOB B BbICOTY, Y€M B AJIMHY, AefaeT
KeHIYpPEHOK?

E KeHrypéHoxk Opocan TeHHUCHble MAYM B CYMKY MaMmbl-KeHrypy. B cymke
OKa3anocb 2 3eneéHbix, 2 KpacHbiX U 3 Oenbix Mada. CKONbKC BCEro Msadeu
3aBPOCH/T KEHTYPEHOK B CYMKY MAaMbl-KEHrypy?

KeHrypeHok ¢ MamMoOH urpand B LWAalLKU. KeHrypeHoK BbiMrpan 5 naptuu, a
npourpan Ha 4 naptuv 6onbwe. CKONLBKO NApPTHH BbiMrpana mama?




Wamepk cTopoHbI KBagpara. HauepTtu npamoyronbHUK,
OJMHa KOToporo Ha 3 cM Bosblle CTOPOHbLI KBagpara,
a WUpUHa Ha 2 cM MeHble CTOPOHbl KBagparTa.
Ha30BM NpAMOYronbHUK.

[loMoru KeHrypeHky pazpesarb a1y (hurypy Ha 2 oiMHaKOBbIE YACTH MO JMHUAM
CETKH.




Mama kynuna Uropio 2 gecatka TeTpaaed B Knetky u 1 gecatok tetpagen 8
nuHelky. CKONbKO BCEro AECATKOB TETpafeil Kynuna mama?

Il

E BoinonHu gencreus:
8n —64 l148.—3p0. 2n+6p,
18 +4 a. 4 n + 3 a. 90 -7 A

H Benouka 3arotoBuna Ha 3uMy 4 necsaTka opexos, a OypyHAay4YoK — Ha 1 AecaToK |
MeHblue. CKOMbKO [ECATKOB OPEXOB 3aroToBun OypyHAy4oK?

E Tpu MbilwoHka cobpanu 9 aecaTtkos 3épeH. Mepsbiit cobpan 2 gecatka 3épeH,
BTopol — 1 pecatok. CKoNbKO AecATKOB 3épeH cobpan TPeTHit MbIlLOHOK?

CpaBHM 3HA4YEHHUS BbipadKeHun | >, <, =

9 0. w28 3a.+140...8p8.—-2p.
4. ..7 4. 4n +5a .30 +7n.
5n..140. 8n.-54 ..940 -5 4.

Hapucym Takyio curypy, He OTpbiBas KapaHgawa oT
Gymaru. [poBoguTh AMHUID KapaHOawoM MOMXHO
TOMBKO OOMH pas.

E Kakue 4Mcna Hafo BNUCaTb B NYCTbIE KNETKH, YTOObI BAONb CTOPOH NEPBOro
KBagpaTta cymma uucen 6oina 10, sroporo — 9, a Tpetbero — 87
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CpaBHM uMcha _h__‘f_,fj :

60 ... 70 90 ... 40 60 ... 50
50 ... 50 80 ... 30 70 ... 80
20+60=2pn.+6p8 =8pa =80 10-20=7n.—-2a.=5n =50

Halign 3HauyeHms cyMmbl unu pasHocTy Bes nogpobHoi sanucu. ObbacHu
YCTHO,

70 + 10 90 - 30 90 — 80
50 + 20 60 - 40 20 + 20

é B 1«A» knacce 30 yuenmros, B 1«b» cTonbko ske. CKONbKO BCEro yHeHHKOB

B 3ITHMX Knaccax?

B wKonbHBIX copesHOBaHUAX npuHuMano ydyactue 40 manbuvkos, a fAero-
yek — Ha 10 meHblue. CKONbKO QEBOYEK YYACTBOBA/IO B COPEBHOBAaHMUAX?

B wkonbHoM cTonoson beino 20 ctonos, 3arem noctaeunv ewé 10. Ckonbko
CTONOB CTAN0 B WKOMbHOW CTONOBOW?

& Y Oumbl B konnekuuu Bbino 50 mapoxk. B peHb poxkgeHus emy noaapunau

ewé Heckonbko mapok. Bcero y Hero ctano 70 mapok. Ckonbko mapok
nogapunu Hume?

a2% HauepTtu 2 otpeska: nepebii 4NMHOW 2 cM, a BTopor — 10 cm. Ha cronbko

CaHTHUMETPOB NEPBbIA OTPE30K KOpoue BTOPOro?

Halgou 3HaueHMA BblpaXKeHUK:
10 -4+ 3 9-5+6 30 + 50 - 20
g =6 +17 3+4-3 60 + 10 — 40

CKOMbKO YETBIPEXYTONBHUKOB H30BpaeHo
Ha PUCYHKE?

i




Mpountan ukcna: 2, 20, 3, 8, 40, 60, 0, 7, 80.

CKONbKO BCEro 3anucaHo uncen?

CKONBKO OAHO3HAYHbIX YMcen?

CKOJIbKO OBY3HauHbIx? |

CKoNbKO pasHbiX LUP MCNONb30OBAHO AN 3anUCH 3TKUX ducen?

E 40, 50, 70, 60, 20, 10, 90.
CKONBKO QECATKOB COAERMKMUT KarKaoe u3 uncen?
Pacnonosxu 4yucna B nopAgke BO3paCTaHMA.

m anuuwmu EblPaMEHHWA C NOMOLWEBK) KPYriblx YHUCEN W HEI.I:!,ElH MX 3HadeHMKH:

4 n.+2n 8 n. — 5 n. fn —6n.
o +2n. 9 n. - 6 n. G S

H BcraBb nponyieHHbid 3HaK OeNCTBUA W YUCNO:

80 .| |=40 90 ...[ 1= 60 .+ 30=70
50 ...[ |=60 ... 50 = 80 20 ...{ ]=90

Kaba 3a vac cvepgaer 80 xomapuros, a e€ cbiH — Ha 2 AecsTKa MeHblue.
CKONbKO KOMapWKOB ChefaeT 3a Yac CbiH XKabbl?

.




4 B crae nactodek, ynetaslwel B Ténnbie kpas, 6bino 30 B3pOCAbIX NTHL W
20 monogbix. Ckoneko Bcero nacrouek 6oin1o B crae?

Mbilwbe npurotoeuna npuaaHoe [JionmMosouke: 70 neHWYHbIX 38pHbILLIEK U

50 oBcaHbIx 3épHbier, Kakux 3épHbiliek BoNble NPUrOTOBHAA Mbillb U Ha
CKONsKO?

Kak packpacuTb NOCKYTHOE OfLEeAno
NIOUMOBOYKM Tpems pasHbiMM LBETAMM
TaK, YTODbl TPEYrONbHUKH WAM YeTbIpPEX-
YyrONbHUKKH, UMelowme oDy CTOPOHY
(MAK uvacTb cToOpOHbI), BbINM pasHoro
usera?

3‘32 OeuunmeTp
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B 1 neuumetpe 10 caHTUmeTpOB.
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ﬂ [lepeBenv OECATKW B €OUHULbI, 8 AELUUMETPbl — B CAHTUMETPDI:

1 0. =10 en. 2 n =20 en. 34 = E:] efl. 8 0. =_|en.

1 om= 10 ¢cm 2 nm = 20 ¢cm 3.qm=[m_cm 3,qm=]cm
E [lepeBegyu caHTMMETPLI B AEUMMETPDI:

50 cm =5 gm 1Ucm={____l,qm

60 cm = ;_I nm 40 cm = [_} am
E Cpaguu |2, <, =|:

30cm ... 3 oM 4 oM ... 40 cm 5 oM ... 30 cm

8 oM ... 60 cmM 6 oM ... 60 cm™ 9 oM ... 9 cm

70 cm ... 7 oM 90 oM ... 9 gm 3am ... 7 cM

ﬁ HnvHa naptel 9 gMm, a wKpyMHa Ha 3 gM MeHblue. KakoBa WwKpWHa naptbi?

Boicota ctona 8 gm, a Beicota ctyna 5 gm. Ha ckonbko aeuumeTtpos cron
Bbille cTyna?

Pewwu npumephbi:

50 + 40 - 90 30 + 50 - 40 80 - 20 - 30
70 — 60 - 10 90 - 70 + 40 60 + 10 — 50

Haueptn pBa otpeska AB n CD. [nvna otpeska CD pasHa 1 gMm, a nauHa
oTpe3ka AB paeHa 8 cMm. CpaBHH I/IMHBI 3TUX OTPE3KOB.

B4 YuutenbHuua Bbi3Bana K AOCKe Tpex
yueHukos: Komo, fawy u Butio. Ckonbkumu
cnocobamMu OHM MOTYT 3aHATH MecTa
Y LOCKH?
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Craraewoe [20[60[7 [ J6] |Vuensusewoe 70| |9 508
Crarsewoe 40| |35 | |Buwracwoe |20/10 16| |
Opes | fe (ve) presess 4 4 101%
a) Meperegu B caHTUMETPLI:

4 am = E_}CM 5 oM = E}cm

7 oM = _icM 9am =1 icM

6) Nepesegl B AEUUMETPI:

60 cv = lam 30 cm = | _iam

20 cm = | |aM 80 cm = | oM

Y mambl-MefeenuUbl 2 meneexkoHka: TonTbixka u 3abuaxka. Poct TonTbidxku
70 cm, a 3abusaka Ha 2 om Hwxe. Hangu poct 3abusku,

BoinonHu gencTema:

b oM + 3 om 9a0m =7 oM 6 om — 10 cm
4dcm+ 2 cm o0 cm + 3 om 80 cm — 2 oM
N




E Hnnna kpoeatn 3abusku 80 cm, a gavna kposatu Tontbikku 90 cm. Yss

KPOBaTb OJIMHHEE W HA CKOJIbKO CAHTUMETPOB?
Otser Bbipa3n B geuumMeTpax.

Mama-MeaBeaMUa CBApMAA KOMMOT U3 NeCHON Mas1HbI, Megeexkarta Bbinuau
10 crakaHoB komnoTa 3a 0BeLOM U CTONLKO XKe 3a YKUHOM, CKOMBKO BCero

CTaKaHOB KOMMOTa BbINWAW MeasexKaTa?

CpasHu BbipakeHus E

f0 — 40 ... 20 + 30 90 — 90 ... 10 — 10
50 - 10 ... 80 - 20 60 — 30 ... 70 — 40
0+20..20+ 70 50 + 20 ... 40 + 30

E4 Hanpu 3HaueHWs BbipakeHWi:

7+ 3 +10 20 + 20 — 40
40-30-4 50 + 30 - 70
60 - 50 -8 90 - 40 + 10

OTeeTbl pacnonoXu B NOpsAKe BO3pacTaHUs.

" CocTasb W3 nanodek Takylo pUrypy, Kak

Ha pucyHke, [lepenoxu 2 nanodku Tak,
4ToObI NOAYUUNOCH 4 TpeyronbHMKa.

& MNpepcrasb uucna 60, 40, 90 B BMOE CymMMbI ABYX KPYrAbiX Yynces.

20% ... 00 %30
80 — 60 ... 90 - 60
70 - 50 ... 70 - 40

30 - 20 =2
60 — 60 + 4
90 — B0 - 6
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a) B pagy uncen 10, 11, 12, ||, I“ 3 beds 1 | _| : [‘“‘, 20 rarkpoe
cnepyollee yucno Ha 1 bonbwe npe,th,ﬂ,yu.l,ert:-. BcTaBb NPONYLWEHHBIE YUCha.
1 I E_'_'I 1 | ‘l

i I o
6} B pagy uncen 20, 19, 18, L, {1, U, 1 [0, U, L4, 10 xeokaoe
cnegviouee YMCno Ha 1 MmeHbLLE I'IPEJJ,I:-I,EL}"LLI,EFG. BecTasb I"IDDI'I}"LLIEHHI:II'E YyHuCcnga.

Cpashu | >, £, =|;

10 ... 12 |V 15 ... 16 20 ... 14

12..14 10 ... 20 18 ... 18 13 ... 16

Cocrasb BbipaykeHus nNo obpasuy M HaWaM MX 3HaYEeHUS:
|7‘0+4_-_LZI/I 10 +5=15 10+7=17

e
i

1____-.7,40---1 7 Z/ 5 + | -_1— 1

ERTEF ) |-----|}

M m____zﬂ; B -id= L 1
7'7/""‘4“70‘ 5-L)= L] 1

J+LI=1
4l e

-0

I

s
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B rpynne aHrauickoro azbika 3aHumarotca 10 gesouek U 8 ManbuuKoB.
Ckonbko pebsT W3yyaroT aHTAUNACKHN A3bIK?

Ctpoutenud noctpounu 2 gomMa. B ogHom nome 10 3taxeH, a Bo BTopom Ha b
sTaxken Gonbwe. CkoNbKo 3aTakel BO BTOpPOM AoMme?

Bobép Becut 10 kunorpammor, a aukobpasz — Ha 3 kunorpamma bonbuie.
Kakoe sec nukobpasa?

BbicoTta cocHbl 12 meTpos, a psabuHa Ha 10 meTrpos Hwke. Kakosa BbICOTa
pPAGKHBI?

3 Mamcmamaka. | ®i., 2 moavrooHe

e



CKONbKO TpeyrofibHUKOB H30DpPaXKeHO Ha PUCYHKe?

Yucna or 11 po 20

n CkoNbKO BaroHoOB BMAHO Ha pPUCYHKe? KakWM no cuéTy ByaeT cnemytolmi

BaroH? A cnepyiouiMHd 3a HUM BaroH?

>
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g% @ Mrhm.’u:
B 10, 5, 14, 15 20, 13, 1.
a) Pacnonoxu uucna B nopagke ybbisaHus.
6) Boibepu uucna, kotopsie Banbwe 11, Ho meHbwe 19.
B OtrapaHn cnoso:
3 | 4 [ 6 |10 | 80 | 3 |
i '*_’i_ =
= S I 1
VP odbw B 1 mm"’ P davn & 1
i i o F
50 + 30 OJ Fh—3 | H  10-6 | A

F g



E Boinonuu pnencreus:
10 + 40 60 + 20 13 - 3 90 - 70

30 + 50 40 + 30 10+5 16 — 10

a) MNepesean B caHTUMETPSI:

Tambcm=10cm+ 5cm =15 cm

1,u,r-12cm=[ jeMm 1ogm8cm=] |cm

e

lamdcm =] |em 1am 7 em =1 Jem

6) MNepeseay B feUMMETPbi M CAHTUMETPbI:

Bcm=10cm+6cm=1am 6 cm

e v g

19 cm = LJ.uM | _lem Meom = E_,qm L _lem
= “ T

13 ¢cm = i_‘_ji.qM l;j CM 14 cm = f_.D.M | lem

Ha nanenu nuchta 10 KHonok ¢ HoMepamu 3tadkel, KHonKa «CTONS W KHONKa
«Bbizos». CKOMbKO BCEro KHOMOK Ha naHenu nuchra?

AdeTckasa nnolwanKka oKono AoMa MMeeT npaAMoyronbHyo chopmy. E€ pnuHa
19 meTpos, a wupuHa Ha 9 meTpor Menbwe. Kakoea LWMPHHA NACWaaKW?

Mropb »uBET Ha TpeTeem 3Taxke B keapTupe Ne 12, a ero apyr Kons —
Ha AATOM 3Tadke 3TOro Xe Aaoma. Kakod HOMep KBapTUpbi MOXKeT ObiTb Y
Koju, ecnn Ha Kaxom 3ataxe pacnonoxeHo no 4 keaptupbi?

B komHaTte Hapo paccTaBuTe 8 TaBypeTok Tak, YToOb! Y KaXK40H CTEHbI CTOSNO
no 3 tabypetku. Kak ato caenats?




Yucna or 11 go 20
g5 - [ - O
=[] -

E Hazoeu uyudhpbl, ¢ NOMOLBID KOTOPLIX 3aNUCaHbl YMcna:
7, 20, 17, 12, 10, 19, 5, 60, 2.

ey

HazoBu oaHO3HaYHbIe YKCha.

HazoBu aBy3HauHbie yucha.

Ha3oBu Kpyrnble yicna.

Pacnonoxu uncna B nopagKe BO3pacTaHUA.
Pacnonoxxu uucna B nopagke ybbieaHus.

B Cpaehu |2, < =|:

12 ... 13 15ecm ... 5 om 70 ... 20 + 60
18 ... 14 20 cm ... 3 am 50 - 30 ... 10
lNepeeepu:

a) B caHTUMEeTPb!: 6) B JeuMMeTpbl U CaHTUMETPbI:
1amdcm = 30 cm =

2 oM = 15 cm =

1am 8 cm = 12 cm =

E Muwka »xu1eeT B pome, B KoTopom 10 ataxken. [lom, B koTopom xueéT lleHucka,
Ha 9 ataked Bbiwe. CKOAbKO 3Ta)Kel B JloMe, B KOTOpOM »ueéT Jenucka?

T




E Muwke Hano pewwts 18 npumepos. Ox yxe pewwn 8 npumepos. Ckonbko
NMPUMEpPOB €My OCTANOCh PeLUnTb?

Muwka W JeHucka nocnopwnm, KTo checT Oosblie MopoxeHoro. Muuika
cven 10 nopumii ackumo W 8 nopuuii nnombupa, a Jenvcka cven 6 nopuun
ackumo 1 10 nopumi nnombupa. Kro sbivrpan cnop?

E CocTaBb BbipaKeHua no obpasuy v Halau UX 3HAYeHUA:
10+2-= 10 + 9= 10+6 =
2 +10 =
12 -10 =
12 - 2=

Bctasb NponyLLEHHbIe 3HAKW O8UCTBUMMK |+, — !
B .8 o e desd w1 57

Yucna ot 11 oo 20

ﬂ Kakoe 4yucno nponyueHo?

CO0E0| 02808

E CpagsHu Bbipaxkenus | >, <, =|:

W ..l ¥3 16-6..8+2 40 + 30 ... 80 - 20
L U 12-10..9-53 50 — 30 ... 60 - 10




Kaxoe M3 Tpex 4ucen SenserTca CYMMOH ABYX ApYrux? A Kakoe — pasHOCTbio?

a) 10, 2, 12; 6) 20, 40, 60; 8) 8, 10, 18.

Pebsta urpanu B noto. MNocne nepeoi urpbl B MewwiKe octanock 15 Bo4oHKkos,
a nocne stopon — 10. Ha cxkonoko Gonblie DOYOHKOB OCTanoch B MeLIKe
nocne nepeor Wrpbi?

Henywka c MNeTtbkoW urpatoT B noT0. Ha KapToukax nenywxn 8 6o4oHKOB, a
Ha kaptoukax [letbku Ha 3 6ovoHka MeHbwe. Ckonbko BOYOHKOB NOCTABUA
[Netbka Ha CBOM KapPTOUKKUT

Hangu 3HaueHUsn BbipakKeHUH:

/+3+9 10+9-19 60 — 30 + 50
6-6+5 17 -1+ 20 30 - 10 - 70
2010+ 4 30 + 20 + 40 10 + 60 — 40

Uamepb oTpesKku:

| i i —— .

HEI.'-I'EpTH OTPE30K, OfMHa KOTOPOro pasHa cyMme ANKWH OaHHbIX OTRe3K0oB, U
OTRE3CK, AfIMHa KOTOROro paeHa PaZHOCTH OAWH 3THUX OTPE3KOB.

BI:IFIE:IEH B JEUHMETI>aX W CAHTHMETDaxX OAHHY BonblUero M3 NOAYHHMBLLMXCA
OTPE3KOB.

[leTbka paspezan urypy no AMHUAM CETKH
Ha 2 oauHakoBble 4YacTui. llen nopgyman u
paszpes3an Ty e durypy Ha 2 ppyrue
oavHakoBebie yactu. Kak paszpesany durypy |
nen v Metbka? :




E MpouuTtan uucna: 5, 15, 10, 1, 70, 50, 13, 30, 3.
CKONbKO BCero yucen?
CKONbKO 0OHO3Ha4YHbIX Yicen?
CKONbKO ABY3HA4HbIX ydcen?
CKONBKO BCEro 3anucaHo uucp?
Ckonbko pasHbeix uucp?

E Boinuiuu CYyMMBbl 1 DA3HOCTH, 3HAYEHHUAMH KOTOPbIX ABAAKOTCA KRYrable H4MCna:

10 +7 80 - 30 T 6+ 3 9+ 10
20 - 10 18 - 10 10+5 40 + 50 1=

T [Npepcrasb umcna 20, 40, 60, 80 B BMae cyMmbl ABYX OOMHAKORbIX CNAraemMbix.

T,




E Hanpgu 3HaueHusa sbiparkeHWM:

9 —7 3+7 10 + 8§ 13-3+9
7 =5 g-5 16 - 6 4+10 -4
-5 2 + 8 7+ 10 15 =" =2

E InuvHa otpeska AB pasHa 1M, a oTpesok CD Ha 4 cm kopoude. Haueptu
oTpesku AB n CD.

Mepen nomom nocagunu 5 knévoe v 10 Tononen, a nMn — CTONbKD, CKONBKO
KNEHOB W Tononen emecte. CKOMBKO nun nocagunu nepeg goMom?

E Ha nepeyio MalwwuHy norpyauivd nonoeuHy Bcex WKadioB, & Ha BTOPYIO —
octaslwmecs 5. Ckonbko Bcero Boino wkados?
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Yucno 18 — 310 1 necatok v 8 eguuunu;
18 =1pn. 8 ep.

E 3anuu Yucna ¢ NOMOLLbIO OECATKOR W eAWHUL.
12={ la.| len 15={ |n[ len. 14={ lnl len

s EIEES S

9= ig.! lea. 13=| la.| len. i Lh_.ﬂ» MEH.

E BeinonHW choxenuwe no obpasuy:

1;|,M4CM+3¢:M—1,B,M?CM—1?CM

1,qw|8cm+1cm—|_ oM | jem=| Icm

!
tam7cm+2cm=| lagm| |em =] lem

SE YN

Hanpém cymmy 16 v 2.
Yucno 16 — ato 1 pecAtok v 6 eguuuy, Aa ewé 2 eguHHUbl, NOAYYUTCH
1 pecatoxk v 8 eguuuu, 10 ecTb 18. CnepgosarensHo, 16 + 2 = 18.

Boinonuu cnoxkernue. Paccy:xpan BCayx.

13+5 15 + 3 M+ 4
14 + 4 17 + 1 12 + 7
15 + 2 16 + 3 13 + 2

E Hannnka otragbisan kpocceopa. OH oTragan 12 cnoe no ropuscHTanM, a no
BEPTUKaNU — Ha 6 cnoe Oonbwe. CKONbKG CNOB NO BEpTMKaNW OTranan
Hanunka?

B nepson yacty yuebruka 13 ronoBonoMok, a so Bropol — Ha 4 Bonblue.
CKOABKO roNOBONIOMOK BO BTOPOKW 4acTv yuyebHuka?

Pebara orraganu 11 pebycos, a npuaymanu Ha 3 pebyca 6onblue. CKOMbKO
pebycor npuaymanu pebsara?

i
?3 ok



B Haueptn 2 otpeska: A8 = 11 cM, a oTpe3ok EF Ha 2 cM AnuHHee,

4 Orrapaii pebycs::

3sTOH 0] [10O2J1 100

CnoxeHue v BblYUTAHUE 4Yucen
B npenenax 20

ﬂ Orragan cnoso:

s

i 8 F T !
4 18 | 1{} 1 90
r‘ﬁ_w%m_““‘%m‘v_“4mm.ﬂ N i e S %1_.__1

l | |

s ol onguplieepu pa s sy .l e S S L S e L LR R
10+30| P | ' 16-6 | B | 170+20 [ A |
L._u.\_u._ummuJ I .E e ,.,,L_“m..,,i uuuuuuu ) A—
80-501 n | 14-10 | K | 1345 | A |

Ed Ha cronsko 5 menbwe 77 107 87 157
Ha ckoneko 9 6onswe 0?7 47 67 57

E Onpepenu, CKONBKO B KaXKAOM YMCNe OECATKOB U efUHWLL
11, 15, 14, 17, 20, 19, 12

ﬂ Boiuvcnn no obpasuy:

1,qm4cm—3cm=1,qm1cm=11-:m

ki e ..-\._._.

oM 8cm - 3 cm = Ej oM !_'jr.:wl -j cM

T
@}




Hanaém pazHocte 19 - 3.
Hucno 19 — ato 1 pecatok v 9 epguHuu. Beiutem 3 eauHuubl, nonyuutcs
1 necatok u 6 eguHuu, 10 ectb 16. CneposatenvHo, 19 — 3 =16.

Boinonuu ebiuMtanue. Paccyskpah scnyx.
13 = 2 17 - 2 18 - 6 19 — 4
W -3 16 -5 15 - 4 14 - 2

Kak Ha MULIKWHbI UMEHWHBI UCMEKAW Mbl KapasaW.. Kapapail ykpawano
17 aron BuwHM W kNyOHUKWU. Buwen 6bino 6. Ckonbko siron knyBHMKM
yKpawano kapapan?

benbit MenBeAb yKpacun KOMHaTy BO3gYLWHbIMWA wWwapukamu. OH passecun
11 kpacHbix, 5 »entoix W 3 cuHux wapuka, CKONbKE BO3AYILHBLIX WAPUKOB
yKpalano KomMHary?

benbih megeenb Npurnacun gpyaer B roct u npurotoBun 15 nopuuii
MopoxeHoro. Ohkupgas roctei, Megsenb He yTepnen v cven 3 nopuuu. CKoNbKo
NOPUHA MOPOXKEHOrO OCTANOCH?

Hanou 3HaudeHus BbipaykKeHWi:

Hod = 6-3+5 13+6-4
17 -5 + 3 5-2+6 12+1+ 4

MpsamoyronbHuk paszéur Ha 3 keagparta.
Hangr wnprHy M O0JuHY NpAMOYrOAbHHKA,
ecn CTOPOHA OAHOTO M3 ManeHbKWUX
KBaApaToB pasHa 2 cm.

e



CnoxeHune M BblYUTAHUE YUCEN

B npepnenax 20

Cnharaemoe |10 7118 | | YmeHbluaemoe |13 | 11 ‘iﬂ _15 18
Charaemoe 3 219 Bbluvtaemoe 1114 5
Cymma 14 {13 110 19 PasHocTb 10 6

§ CpaBHu Bbiparkenusa| >, <, =|:

3anuiuy ¥ NpoYHUTal YHUCha:

1a. 5enq.,, 148., 2enq., 1o. 3en., ben., 14 7en.

Yeenuus Ha 4: 11, 3, 15, 12, 14.
Ymenbwiu Ha 3: 17, 19, 14, 15, 9.

18-7..18 -6 17-5..12+0
14+4..14+5 13 -3.. 1+2

BoinonHu geucteus. lNoguepkHu 1@ CyMMbl U PAa3HOCTH, 3HAYEHWS KOTOPbIX
pasHbl 13.

15 -2 14 - 4 16 *:3 16 — 3
18 - 3 12+ 4 1 o &, 13 +0

Ha Bepéze cupeny 10 BopobGbée U 2 CHHMYKM, a HA OCUHe — 7 BOpoDObLEB
U 3 cuHHUKK. Ha Kakom pepese ntuy Honblue?

£8 Bopobeil npuHéc nteHuam 20 mowek, a sBopobbuxa — Ha 10 mowek Gonblue,

CKONbKO MOLWIEK MPUHECNA NTeHLlaM Bopobbuxa?

#ET
(76 )



8- JlecHon BOKTOp gsaten ocMaTpuBan LepesbA B Aecy. 3a AeHb OH OCMOTPEN
12 cocen, 4 pyba v 3 orpomtbie enu. CKONBKO AepeBbes ycnen ocMOTPETh
nATen 3a AeHs?

CHHUUKa, CHervpb W Bopobei cugart Ha pabure, Bepése U ocune. CHervpb
He niobuT cupeTh Ha ocuHe. Bopobei He cHoUT HU Ha psbuHe, HU Ha OcuHe.
Ha kakom gepese cUAMT Kaykaas nrvua?

!22 CnoXxeHue M BblMUTAHME YUcen
B npeapenax 20

E 3anuwK Bce ABY3HAaUHbIE YMCNA, UCNONb3YA TONbKO Uudbpel 1 1 2. Haszosm,
CKOMIbKO B K&KOOM YUCNEe OECATKOB W eflHHULL.




BoinonHu pevcTeuMA;

16 + 2 a5k 10 + 80
14 + 3 17 =6 90 — 40
10 -10 18 - 6 20 + 70

B XOKKeMHOM TypHUpe npuHano ydactde 16 komadp. llocne nepsoro gHA
cocTa3aHui Bbibbino 6 komaHg, nocne stoporo — ewé 2. CKonbKo KoMaHg,
oCTanoch?

KomaHngbl 8 «A» knacca u 8 «b» knacca vrpand B 6acketbon. BacketbonucTbi
8 «A» 3abpocunu B KopauHy 12 mauei, a backetbonuctol 8 «b» — 7 maue.
Ckonbko pa3 nobeisan MaY B KOP3WHE 32 BCKO Urpy?

B Komange Tperbux KNACCOB, KOTOPAA YYACTBOBAJIA B COPEBHOBAHUAX,
19 manbyukoB, a aeeodyek Ha 8 medbwe, CKONBKO AeBOYEK B KOMaHge
TPETbEKANACCHHKOB?

Hanpgu 3HaueHMA BbipaXKeHUH:

17+2-6 192 =7 60 — 50 + 40
14-3+8 N+ -3 30 + 20 + 10
1 -4+5 15+2-4 710 — 40 + 60

Haueptn 3 ortpeska. flnvHa nepeoro 1 am 1 cm, BTopon Ha 10 cm kopoue, a
OfIMHa TPeTbero OTPe3ka pasHa CyMMe OSIMH Mepeoro W BTOPOro OTPe3KOoB.
HazoBu 3T OTpeskH.

Haueptu 2 oTpeska 1aK, 4tobbl O4uH M3 HUX Dbin onMHHEe apyroro Ha 2 c,
a BMECTe OHW COCTaBWAU Obl oTpesok aAnuHou 10 cm,




CnoxeHue M BblYUTAHUE YUuUcCen
B npepenax 20

+ . —
=[] =[]
= % L
2 Mpeacrasb uMcna B BUAE CyMMbl OAMHAKOBLIX CAAraeMbix:
2= F§ | ﬁ~+| +_-_j 9“‘_1+ ;+'
20={_|+ 60=| |+| | 90:1.“!"'!.“1*5_.%

Bbinuium CYMMbl M PA3HOCTH, 3HAYEHMAMK KOTOPbLIX ABNAKDTCA OOHO3HAYHbIe
HUCa,

12 +7 - 346 30 - 30 10 -2
14 - 10 18 - 8 13+4 1-6

CpaBHu | >, <, =|:

12 cm ... 1 am 4 cm "N+5..17 -3
50 cm ... 9 om 14+3..13+4
30 cm ... 3 oM 19-6..18 -6

Ha cueHe B npasgHUYHOM KOHUEPTE BbiCTynaloT 15 KOpoTbiluek, a B 3ane mx
Haxoputcs Ha 4 Bonbwe. CKONbKO KOPOTHIWEK CMOTPHUT NPasgHUUHbINA
KOHUepT?

b K cnoBy «nakns» noat Lieetuk npuayman 3 pucpmbl, a HesHailka — Ha

14 pucm Gonbe. Cronbko putbm npugyman Hesnaiika K cnoBy «naksiss?




@8 MyabikaHT Mycns couuHun 18 neceHHbIX MENoguii, a TaHUEBaNbHbIX — Ha 5
MeHblue. CKONbKo TaHueBa bHbIX Menoguiu courHun [ycna?

i B KOMHaTe, rae »xueet Heznauka, 4 okHa. Ha Kaxkgom okHe no 2 3aHaBeckH,
CKONBbKO 3aHaBECOK B KOMHaTe He3HaWku?

E Hesnalika HaueptHn 3 npambie nMHuKM. Ha kapgon otmetrn no 3 TOYKM.
Oxasanocb, 4To BCerc oH otmetun 6 Touek. Kak oH aTto caenan?

CnoXxeHue U BblMUTaHUE YUCen
B npeaenax 20

ﬂ Yeenuus Ha 20: 40, 30, 0, 70, 10, 60.
Ymenbwv Ha 10: 90, 20, 50, 30, 10.

E Buibepu TporKH yucen, cymma Kotopbix paeHa 20:
11, 0, 4, 3, 1, 10, 2, 6.

(80



B K Kaxkaomy NpUMEpy Ha CNOXeHWe COCTaBb 2 NPUMEpPa Ha BblYMTaHHe:
M+3 10 +9 60 + 30

n BoinonHun pedctevs. Peaynorar Boipasu B aeuumeTpax M CaHTUMeTpax.
14em+2em— 3 cm 2o — 10 cm + 4 cm
Wem —5cem+ 6 cm 80cm — 7 oM + 5 cm

E E>x, 3asu 1 Benka urpanu B npsTku: €x sogun 6 pas, 6enka — 4 pasa, a
3adL, CTONbKO, CKONbKO & 1 Benka emecte. Ckonbko pa3s Bogun 3asy?

E Jluca Hanoeuna 18 nnotenuek, a BonK — Ha 6 nnoTeuuek MeHblwe. CKOMBKO
NAOTBHYEK HANOBWA BOAK?

Ha npownon Hepene meppefb cven 11 BOYOHKOB LBETOUHOrO MEga M
4 nunoeoro, a Ha 3ToMn Hegene — 12 BOYOHKOB NUNOBOro Ména u 6 LBeTOYHOro
Ména. Kakoro mMéga chen megseib MeHblle — JIMNOBOrO MAM LBETOYHOro?

Hangu 3HayeHUa BbipaXKeHHH:
17W-5+4 90 — 60 - 20 19-7-12
12+6 -3 40 — 30 + 8 6+10 -4

MpamoyronbHuMk pas3dbut Ha kBagpatel. Halaw anwuy v wWupuHy
NPAMOYrofibHWKa, eCli CTOPOHa CaMoro MAaSIEHbKOTO KBafpaTa pasHa 2 CM.

-

4 Marcwmatura. 1 K1, 2° nonyronne




WPOK

123

n OTrapan cnoso:

CnoxeHume un BblUUTaHUEe yucen
B npepenax 20

18 15 40 13 " 10 16 19

12+4 | O nN+7 L 0-301 N 15 -4 E
19-6 { N 20-10| H 13+6 K 12+3 | bl

E BcTtaeb nponyweHHsle 3HaKK p,eﬁcTBHﬁ[ +, —:
/]..3.10=0 "N..1...6=16 B Zoa M =10
2 o 8= b B s B BiEh 10..2..4=4

E Kak, 3Haa OTBETbl NepPBbIX NPUMEPOB, HAWTH 3HAUEHWA OCTaNbHbIX BblpaXKeHWH
Kaxaoro ctonbuxa?

7+3=10 12-2=10 14-4=10
g+3= 12-3= 15-4=
9+3= 12 - 4= 6 —-4=
1M0+3= 12 -5= 17 -4-=

Ha HacecTte cunenu kypsl: 11 6enbix W B néctpbix. CKOAbKO BCero Kyp cuaeno
Ha HacecTte?

B kypAatHuke Boiaynunock 17 XEnTbix UbINAAT, & NECTPbIX — HA ) MEHbLue,
CKONbKO BbINYNUAOCH NECTPbIX UbINAAT?

7 i,




E Haihnou 3Ha4yeHWA BbipaXkKeHWH:

15 -3+6 14 - 10 + 6 19— 248
17-7+3 17+2-19 20-10 + 4

Ot poma go konogua 20 metpoe. CKONbKO METPOB HAZO NPOWTH, YTODBI
NPUHECTHU BeApo BOAbl? A KpPY»KKY BOAbI?

E CocTtaeb M3 nanodyek Takyw churypy, Kak Ha f %

pucyHke. [Mepenoxu 2 nanouku, utobnbl
NONYYUNIOCh 3 TPEYrOJIbHUKA.

CnoXxeHuve 1 BblYMUTaHUE 4Yucen
B npeaenax 20




B B O

Mpouutat uucna: 8, 11, 10, 14, 9, 40, 12, 20.
CKONbKO BCEro yvcen?

CKONBKO OOHO3Ha4YHbIX Yncen?

CKONbKO OBY3Ha4YHbIX Yyucen?

3anvlinv YUCNa B NOpAAKe BO3pacTaHMs.

an,ﬂ,CTaBb HHMCHa B BUOEe CYMMbl O0HWMHAKOBbLIX ClaraémMbix:

80 =[ ]+
80 = + + +

15
30

i
+
+
=
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Aspoapom A0MKHbI BbinM nocTpouth 3a 13 mecsues, a NOCTPOMAW Ha
2 Mecsila paHblle cpoka. 3a CKONbKO MecsileB Bbi1 NOCTpoeH aspogpom?

U3 asponopta ebineteno 18 camonéros, a npusemaunoco 8. Ha ckonbko
Camo/IeTOB MeHbLUEe MPU3EMIIUMAOCE, YeM YNeTeno?

3a peHb Obino caenaHo 12 naccaXkMpcKKx percos, a rpy3osbix — Ha 6 Bonbuwue,
CronbKo rpy30Bbix percoe Dbino caenaHo 3a AeHb?

Bo3agywHbin 3mei Pombl nogHanca Ha 13 mMeTpos, a BO3OyLWHbIA 3Mel
Hukutbl — Ha 4 meTpa Boiwe. Ha Kakyio BhICOTY NOLHANCA BO3AYLUHbIN 3MEH
Hukutel?

Oner, Tona u Unba 3aHUMaIOTCH B KPY>KKE aBMaAMOLENUCTOR, 3a WCMbITaHue
MOgenen oHW nonydunu 2 natépkd W 1 yetrépky. Mnba nonyunn oTMmeTKy
Oonee BbiCOKYIO, ueM Tond. Kakyio oTMETKY nony4un Kakablid U3 ManbUynKOB?

1=



m HapucyWn TakoW napawior, He OTpbiBas

kapaHgawa ot Bymaru. MpoBoauTs NHUHUIO
KapaHAALOM MOXHO TONAbKO OOUH pas.

EI? UToroeaa pabora

1.

3aniwu urdpamu Yucha;

NATHAOUATD NeBAHOCTO
COPOK TPWUHaZUATb
O4WHHaOUATb NATbOECHAT

BoinonHu genucrsmsa;

1aMm 5¢cM— 3 cm 10 -8 60 + 30
1amM 4 cm+ 2 cm 18 -5 90 — 80
1om 6 cm — 6 cmM 15 - 10 40 - 40

Haueptu 2 oTpeska: aavHa ogHoro 12 cM, a BTopour Ha 1 aM kopode. Hasoewu
3TH OTPE3KH.

B uvpkosom npegctasnedud soicTynuamn 18 akpo6ator, a XOHrNépos — Ha
6 mMeHble. CKOMbKO HOHIMNEPOB BLICTYNUAO B NPEACcTaBNeHHUW?

Paspexb ¢hurypy Ha 2 oflMHaKOBbIE YacTH 5
Mo AUHWUAM CETKM. i
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YyebHoe nagaHue

FenamaH Bopuc MeTpoBry
Weakrna TaTbAHa Bnagumuposra
Muwapuna UpuHa JHrenncoBHa

MATEMATUKA

YueBHuk ann 1 knacca
YeTbIpEXNeTHEH HavaNnbHOW KON
Bropoe nonyrogue

Jas. pejaxuved JI. A. Bunorpaackas
Pepnaktop T. b. Byka
Bepcria J1. H. Conoeeera
Xyaokdar M. B, JyGax
TexHudeckid pegakrop I, B. CvbBouera
KopperTopel A. B. Pymarosa, H. J]. Uyxaid
AyaoxAuk odnowim M. Canreikos

A Ne 01165 oT 13 mapra 2000 r.
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Ten.: ((85) 289-44-44 thake, (095) 283-60-26

WM3OQATENLCTBO MOCKOBCKONQ YHUBEPCHUTETA
103008, Mocksa, ya, b, HukuTckan, 57
Ten.fchake: {095) 229-75-41

A0 «KHWXHBIA AOM «4EPO»
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117286, Mockea, np. lomorocosckun, 18
Ten.ftiakc: (0B5) 317-04-54
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OTneuaTtaHo ¢ roToBLx gnancsumece B AQ «Mockoackre yieGHukW M KapronuTorpadinay
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